Seite 1/2

Explosionszeichnung

21.10.2015

Kaffeemiihle Modell Tauro

Artikel-Nr.: 190175




Pos. Artikelbeschreibung Description of item Artikel Nr./Iltem No.
5 Sockel Base 0MCO0005
6 Bodenplatte Bottom plate OMCO0006
24 Dosierung komplett Dispenser set complete 0MCO0147160
24a Deckel Lid 0MCO0041
31 Mahlwerk komplett Grinder complete 01901756
39 Resteschublade Coffee grounds drawer 0OMCO0039
49 Hauptschalter Main switch 01143606
51 Gummiful® Rubber base 0MCO0051
52 Anschlusskabel Power cord 0MCO0052
53 Kabelklemme Cable clamp OMCO0053
63 Gewindestange, M6 x 255 Threaded rod, M6 x 255 OMCO0063
70 Schraube D 3,5 Screw D 3,5 0MCO0070
87 Motor, 275 W - 1300 pm Motor, 275 W - 1300 pm oOMC0087
97 Gehause, Edelstahl Housing, stainless steel OMCO0097
132 Mutter M6 Nut M6 0MCO0132
172 Zwischenscheibe z. Motor Washer f. motor 0MCO0172
308 Verschluss z. Trichter Lock f. funnel 0OMCO0308
325 Trichter komplett, 1 kg Funnel complete, 1 kg 0MCO0325
451 Feder Spring EOMCO0077
452 Arretierung Lock EOMC0452
Kaffeemihle Modell Tauro Ersatzteilliste

Artikel-Nr.: 190175

21.10.2015

Seite 2/2




	190175 ExplZ
	190175 ETL

